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Silvestrovské oslavy bývají co do počtu řešených událostí tím nejvytíženějším dnem roku, a
proto pravidelně Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy posiluje svůj provoz ve
večerních a ranních hodinách. Nejinak tomu bude i letos, kdy pražská záchranka nasadí v
Praze navíc několik posádek a také speciálních vozů. Na Staroměstském náměstí, v
letošním pomyslném centru oslav v metropoli, bude umístěn modul Golem a záchranáři
budou mít k dispozici také nové speciální technicko-logistické vozidlo Iveco a čtyřkolku
Polaris pro rychlý průjezd centrem města.

Vzhledem k probíhajícím stavebním pracím na Václavském náměstí lze předpokládat, že se letos
hlavní dějiště novoročních oslav v centru přesune na Staroměstské náměstí. Zde bude také
koncentrovat své posilové posádky a další prostředky pražská záchranka.

Nedaleko orloje Staroměstské radnice bude umístěn modul Golem, který bude už poněkolikáté
fungovat jako místo prvotního ošetření pro pacienty až na 12 lůžkách. Péči zde budou poskytovat
záchranáři, lékaři a další zdravotníci. K transportu stabilizovaných pacientů k následné péči v
nemocnicích bude připravena i Zdravotnická dopravní služba pražské záchranky. Na Staroměstském
náměstí pak budou umístěny až tři další záchranářské posádky, aby se pomoc pacientům na
zaplněném náměstí dostala co nejdříve.

Dvě záchranářské posádky budou umístěny také na Václavském náměstí, kde se vzhledem k
probíhajícím stavebním pracím letos nepředpokládá taková intenzita novoročních oslav, jak bývá
zvykem.

Tísňová volání na lince 155 bude přijímat plně obsazený dispečink a o posilové posádky budou
navýšeny i další základny napříč hlavním městem. Na základně Kundratka budou připraveny k
okamžitému nasazení další speciální vozidla jako evakuační speciál Fénix a terénní speciál Atego.

Posilové prostředky v samotném centru města budou plně operativní přibližně od 18:30 a s jejich
nasazením se počítá minimálně do 3:00. V centru Prahy záchranná služba nasadí nad rámec běžného
provozu téměř tři desítky zdravotníků.

Počet událostí, které během Nového roku dispečink a posádky záchranné služby řeší, přesahuje
zpravidla 500.
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